

Förderverein des Gymnasiums der Stadt Lage e.V.

Protokoll der Mitgliederversammlung vom 14.11.2017

Beginn der Versammlung: 19.00 Uhr

TOP 1 Begrüßung und Formalia

Der Vorsitzende Christian Bock begrüßt die anwesenden Delegierten und stellt fest, dass form- und fristgerecht zu dieser Mitgliederversammlung eingeladen wurde.

Es gibt keine Änderungswünsche zur Tagesordnung.

Das Protokoll der letzten Mitglieder Versammlung wird einstimmig angenommen.

TOP 2: Bericht des Vorsitzenden

Herr Bock berichtet, dass auch in diesem Jahr einige Projekte des Gymnasiums unterstützt werden könnten:

- Innenhofgestaltung mit Terrasse vor der Cafeteria
- Ausstattung der Robotik – AG
- CD-Player für die Sprachenräume
- Buskostenübernahme für Probenstage des Chores
- Finanzielle Unterstützung eines Schülers, der Mathematikwettbewerb teilgenommen hat
- Banner zur Abtrennung des Foyers vor der Aula bei Veranstaltungen
- Unterstützung von Familien bei der Finanzierung von Klassenfahrten

Zur Werbung für den Förderverein waren Vertreter am ersten Elternabend der 5. Klassen und am Tag der offenen anwesend. Zudem wurden die Flyer überarbeitet und bei den Konzerten der Schulensembles ausgelegt.

Zur Zeit hat der Vereine 150 Mitglieder.

TOP 3: Bericht des Schulleiters

Der Schulleiter Herr Krügermeyer- Kalthoff bedankt sich beim Förderverein für die Unterstützung, die sehr unbürokratisch und zielgenau wirke. Zur Zeit werden Arbeitskreise installiert, die sich u.a. mit der Attraktivitätssteigerung unserer Schule beschäftigen, Sicher würden daraus Projekte erwachsen, die vom Förderverein unterstützt werden könnten.

TOP 4: Bericht der Schatzmeisterin

Die Schatzmeisterin Frau Potberg berichtet über eine gut gefüllte Kasse. Wir müssen aufpassen, dass das Guthaben nicht zu hoch wird, um Förderungswürdigkeit nicht zu gefährden.

TOP 5: Bericht der Rechnungsprüfer

Da kein Kassenprüfer zugegen ist und auch kein Bericht vorliegt, wird der Bericht und die Entlastung des Vorstandes auf die nächste Mitgliederversammlung vertagt.

TOP 6: Entlastung des Vorstandes

S. TOP 5.

TOP 7: Anstehende Projekte

Es wird angeregt, auf dem Schulhof Spielgeräte aufzustellen. Dazu würde der Förderverein Mittel bereitstellen. Herr Krügermeyer-Kalthoff prüft, wo auf dem Schulhof das möglich ist. Die SV soll sich mit den Schülerinnen und Schülern über die Art der Geräte Gedanken machen.

Der Förderverein hält sein Angebot aufrecht, Lehrerinnen und Lehrer mit der Hälfte der Kosten für einen Kurs zur Leitung von Skifreizeiten zu unterstützen.

TOP 8: Verschiedenes

Es stehen keine weiteren Punkte an.

Ende der Versammlung 20.05 Uhr



Michael Krügermeyer-Kalthoff
Protokollführer